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Анотація. У статті досліджено обізнаність та ставлення студентів до вивчення англійської мови під час літніх канікул в анг-

ломовних країнах. Виділено недоліки та переваги вивчення іноземної мови за кордоном. 
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Одним із кращих способів швидко та якісно вивчити 

англійську мову традиційно вважається навчання за 

кордоном. Адже даний варіант дозволяє повністю за-

нуритись у мовне середовище і сконцентруватись ви-

ключно на вивченні мови. 

Вивчення англійської мови за кордоном має безліч 

переваг, головною з яких є постійне перебування в ан-

гломовному середовищі, що значно підвищує ефекти-

вність процесу навчання. Адже людина чує навколо 

себе тільки чисту англійську мову, що призводить до 

покращення її сприйняття на слух, вироблення прави-

льної вимови й нівелювання до мінімуму акценту.  

Вивчення мови при перебуванні за кордоном не об-

межується тільки заняттями на курсах, оскільки прак-

тика англійської здійснюється постійно - під час про-

гулянок, занять спортом, екскурсій, покупок, неформа-

льного спілкування з викладачами та слухачами, а та-

кож простими громадянами. До того ж вивчення анг-

лійської за кордоном - це відмінна можливість позна-

йомитися з історико-культурною спадщиною, звича-

ями і традиціями країни перебування, а також занури-

тись у стиль і ритм життя її населення. 

 Мета нашого дослідження дослідити стан обізнано-

сті та ставлення студентів до вивчення англійської 

мови під час літніх канікул в англомовних країнах. 

 Нами було проведе соціологічне дослідження серед 

студентів 1 та 2 курсів (педагогічного та філологічного 

факультетів) щодо їх обізнаності та ставлення до ви-

вчення англійської мови під час літніх канікул в англо-

мовній країні. На основі анкетування було виділено 

ряд недоліків та переваг, які вбачають студенти та сти-

калися з ними.  

 Мовні курси за кордоном - це відмінна можливість 

не тільки вивчити англійську, але і розширити свій сві-

тогляд, познайомитися з іншою країною, завести кори-

сні знайомства в інтернаціональному середовищі, а й 

захоплююче та пізнавально провести час. 

 Незаперечним плюсом такого навчання є й той 

факт, що весь процес викладання проходить виключно 

англійською мовою, а самі викладачі є носіями цієї 

мови  

 Студенти вважають Велику Британію та Ірландію 

лідерами за великою кількістю літніх мовних шкіл і ку-

рсів, розрахованих на іноземних слухачів. На їхню ду-

мку, альтернативою є Мальта, де більшість шкіл пра-

цює за британською системою й забезпечує рівень 

освіти, що відповідає світовим стандартам. Вартість же 

курсів і проживання на Мальті набагато нижче, ніж у 

Великій Британії. США і Канада також мають прекра-

сну славу щодо проведення літніх курсів, але переліт є 

дороговартісним.  

 До мінусів студенти відносять імовірність виник-

нення труднощів з адаптацією, адже не кожна людина 

здатна швидко прийняти особливості поведінки та сві-

тогляду представників іншої країни, а також невисокі 

стипендії в Україні, за які не можна оплатити період 

навчання, окрім просити фінансової підтримки у бать-

ків. 

 Студенти зазначають ряд організацій, які організо-

вують поїздки до тієї чи іншої країни на літні курси, 

але найбільший акцент роблять на Studentland, яка має 

велику кількість різних пропозицій для різної вікової 

категорії. Співробітники Studentland дружньо, добро-

зичливо дають пораду куди поїхати, яку програму нав-

чання вибрати, яка країна підійде краще, у який період 

варто їхати, проговорюють усі можливі нюанси, допо-

магають у підготовці документів і т.д.  

 Студенти радять тим, хто хоче перебороти мовний 

та емоційний бар’єр, знайти багато нових друзів зі 

всього світу, прикласти максимум зусиль, щоб хоч раз 

скористатися можливістю поїхати на навчання влітку 

в одну з англомовних країн.  

 Студенти вважають, що мотивація – найважливіша 

складова успіху в будь-якій справі. Мотивована лю-

дина може звернути гори! Тому, перш ніж приступати 

до якої-небудь справи (особливо такої як вивчення ан-

глійської мови), бажано було би перевірити мотива-

цію. Недостатньо говорити собі: "Я хочу опанувати ан-

глійську мову". Сьогодні хочу, завтра не буду мати ба-

жання… 

 Вони говорять, що необхідно казати: "Мені потрі-

бно вивчити англійську мову! Якщо я її не вивчу, моє 

життя не буде повним і щасливим. Моя кар'єра застря-

гне в глухому куті! Я не буду повноцінною особисті-

стю. Я ніколи не зможу здійснити свою мрію…і так 

далі. Чим більше аргументів для спонукання, тим 

краще. 

 Студенти також бачать вихід з любої ситуації. 

Якщо нема можливості поїхати на навчання за кордон, 

є завжди можливість самим створити відповідне мовне 

середовище навколо себе. 

1. Постійно і багато читати англійською мовою, це 

допоможе збагатити словниковий запас. Крім того, чи-

тання є ключем до вдосконалення англійської мови, в 

тому числі і розмовних навичок, оскільки в процесі чи-

тання довільно і мимоволі запам'ятовуються і відпра-

42

Science and Education a New Dimension. Philology, VII(60), Issue: 204, 2019 Sept.      www.seanewdim.com

©ǀ  

holis.diana@gmail.com
Typewritten text
H. M. Karpenko 2019



цьовуються стандартні англомовні фрази. Бажано чи-

тати вголос, так як це допомагає покращити вимову та 

вдосконалити навички розмовної англійської мови. 

2. Слухати і дивитися теле-та радіопередачі на анг-

лійській мові 

3. Розмовляти англійською мовою з ... самим собою 

4. Розкласти окремі листочки з англійськими сло-

вами на меблі та різні предмети в кімнаті, постійне спо-

глядання заставляє повторяти вголос слово і заучувати. 

5. Використовувати кожну вільну хвилинку, беручи 

до рук аркуш з записаними новими словами і відпра-

цьовувати їх. 

6. Відвідувати безкоштовні розмовні клуби, які іс-

нують при бібліотеках іноземних мов. У Івано-Фран-

ківську при бібліотеці іноземних мов проводять безко-

штовні розмовні клуби польської, англійської, німець-

кої, італійської мов. 

7. Запрошувати іноземних волонтерів з Корпусу 

Миру до навчальних закладів. 

8. Спілкуватися з іноземцями по скайпу і не тільки. 

Отже, вивчення англійської мови в сучасному світі 

- це один з найважливіших складових моментів сучас-

них, успішних людей. Студенти розуміють важливість 

її вивчення. Вони не вважають це прагнення лише да-

ниною моді, а замислюються про ті переваги, які дає 

знання іноземної мови будь-якій культурній людині. 

Кожна сучасна молода людина прекрасно розуміє, що 

без вивчення іноземної мови вона не зможе одержати 

належних знань, а в майбутньому і відповідного робо-

чого місця. Кожна молода людина розуміє, що без еле-

ментарних знань у плані користування комп'ютером 

вона не тільки не зможе працювати за будь-якою про-

фесією, а й буде виглядати у колі свої друзів людиною 

із застарілими поглядами на життя. 

Вивчення англійської мови розкриває перед ними 

нові можливості, робить багатшим духовний світ. Во-

лодіючи мовою, людина автоматично переходить на 

вищий соціальний ступінь, оскільки стає конкуренто-

спроможним, а також може втілити свою заповітну 

мрію в життя. 

Студенти користуються різними можливостями, які 

існуюють для ефективного опанування мови. 70% опи-

таних студентів намагаються опанувати мову на занят-

тях та самостійно вдома, але мають на меті у майбут-

ньому пройти курси або пожити певний час в англомо-

вному середовищі. 5% студентів не вбачають важливо-

сті в опануванні іноземної мови ні вдома ні за кордо-

ном та 25% опитаних студентів користуються послу-

гами організацій, які організовують поїздку в англомо-

вні країни на літній період для покращення їх іншомо-

вної комунікативної компетентності і, повертаючись 

після навчання з англомовної країни, маючи на руках 

сертифікат про рівень досягнень, студенти відчувають, 

відсутність мовного бар’єру, вільно викладають свої 

думки іноземною мовою і, саме головне, роблять це з 

величезним задоволенням та легкістю. 
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English-Speaking Environment is the Way to Effective Language Learning 

H. M. Karpenko 

Abstract. Students' awareness and attitude towards learning English during summer vacations in English-speaking countries have been 

explored in the article. The disadvantages and advantages of learning a foreign language have been highlighted. 
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